

多国对利比亚展开军事行动

中国防务报道

军情速递:

[\[打印文章\]](#) [\[推荐朋友\]](#) [\[进入论坛\]](#) [\[进入博客\]](#)
[首页](#)>>军事

字号: 大 中 小

“追风”轻护舰:透着法兰西时尚的“近海卫士”

[中国网 china.com.cn](#) 时间: 2011-08-07 [发表评论](#)>>


正在海上巡逻的“追风”级轻型护卫舰 资料图

中国网讯 据俄罗斯纽带新闻网8月1日报道,在经历14个月的建造后,法国舰艇建造局(DCNS,原DCN兼并泰利斯法国海军业务后的新集团)已经开始对第一艘“追风”级轻型护卫舰“阿德鲁拉”(意译“灵巧”)号进行海试。海试将分两个阶段进行:第一阶段为消防、损管、抗沉性及其他方面系统的性能试验;第二阶段则是动力装置和航行品质的测试。参加试验的有舰艇建造局的50名技术人员和合作伙伴。第一阶段的海试完成后,“阿德鲁拉”号将返回船厂,在那里完成后续的舾装和涂装工程。据预测,该舰将在2011年底完全准备就绪,估计同时将移交给法国海军,并在战斗使用的实践中对其进行试验。

“追风”级轻护舰:法国海军追随萨科齐新政的“先行者”

进入21世纪以来,各国对资源的争夺已从陆地转向海洋,更多的国家将注意力转向本国的近海区域。随着西方海军强国逐渐将战略重点由大洋转向濒海,相对灵活的轻护舰开始受到追捧,新的型号和设计不断涌现。这些国家的海军希望能够用一型舰艇承担多种使命,既能够在濒海区域具备一定的作战优势,也能够各种条件下执行近海防御、海上巡逻等任务。为此,价格相对较低,运用相对灵活,且可以承担多种任务的海上多面手——轻型护卫舰成为海军的理想选择。在新形势驱使下,轻护舰新的型号和设计不断涌现。其中,法国舰艇建造局推出的“追风”系列舰格外引人注目。

法兰西第五共和国的第六任总统萨科齐上台后,提出了一长串国内发展倡议,包括法兰西武装力量新一轮的改革方案。随之,极具开拓进取精神的第五共和国海军,

百科中国

年

关键词

[搜索](#)

焦点新闻

- 美国中情局监控全球舆情 人员分散驻各国使领馆
- 驻阿富汗美军将领因公开批评阿富汗总统被解职
- 俄军方拒购最新型BTR-90装甲运兵车 将影响出口

将做响应新总统改革倡议的急先锋，极力营造澎湃向上的法兰西海上力量的时尚之风，具体举措就是不失时机地推出了新一代“追风”级系列轻型护卫舰。“追风”多么响亮的名字。既体现了法国海军追随共和国总统锐意改革超越时代的坚强决心，又表明了高卢海上力量义无反顾地追赶当今世界海军改革大潮时尚浪头的拼搏之魂。

2004年，法国舰艇建造局向法国海军提出了开发“追风”系列，将主要在复杂的濒海环境执行海域巡逻搜救、支持舰队作战、攻击敌方水面舰艇、反潜等任务。当然，它并不是专为法国海军设计的，而是一种面向国际市场的多用途的，具有广阔前景的出口产品。随着新总统的上台，法国海军敦促舰艇建造局加快了这一符合新总统关于武装力量改革新思维的时尚新项目的研发。整个“追风”系列护卫舰由120、170、200三种型号组成，采用相同的结构设计和不同的任务模块，排水量分别为1270、1700、1950吨。这就为用户提供了足够的选择余地，可以根据需要选择作战和平台系统（包括推进系统），也可方便地进行升级改造。

作为一家集舰船设计、研发和建造于一体的军工巨头，法国舰艇建造局非常善于发掘和把握市场机会。舰艇建造局和他的合作伙伴提供了全部项目资金，11家公司已经通过免费提供设备投资项目。为推销出口设备总共有50多个公司致力于将“追风”级轻型护卫舰制作成一个伟大的作品展示。“阿德鲁拉”号将免费租借给法国海军三年，以获得“海证明”标签，其将为舰艇建造局公司在国际市场上提供一个非常有效的资产。这项交易代表了国家和私人之间的产业合作创新形式。开工建造一年后，第一艘“追风”级轻型护卫舰已经下水，这进一步表明该项目进展良好。特别是凭借新的设计和创新的生产方法，创记录地使在不到20个月时间内完成轻型护卫舰的建造成为可能。从“阿德鲁拉”号2010年5月7日第一块金属切割到2011年5月18日船下水只用了12个月；再到近期开始海试，只经历14个月，证明了承包商自食其力搞生产的坚强决心和意志。

在2010年5月庆祝“追风”级轻型护卫舰下水期间，项目总监马克梅纳德表示，下水的“追风”级轻型护卫舰是舰艇建造局能力的另一种示范，在满足设计挑战以及严格按照预算情况下，在不到24个月的时间里建造了一个独特的创新船。此事件具有非常重要的象征意义，提供机会的舰艇建造局公司对所有员工以及有助于这次行动成功的投资者、合作伙伴以及合作主管表示赞赏和感谢，公司不会忘记法国海军在出口市场上给予的支持。“追风”级轻型护卫舰是其中主要武器之一，舰艇建造局将支持其发展计划。

文章来源：中国网

责任编辑：罗琪

1 2 3 下一页

[\[我要纠错\]](#)

[\[推荐\]](#) [\[收藏\]](#) [\[打印\]](#) [\[大\]](#) [\[中\]](#) [\[小\]](#) [\[关闭\]](#)

网友热评

[留言须知](#)

[版权与免责声明](#)

- 退房潮 萝莉 灵异事件
- 明星走光 丝袜美腿
- 陈冠希新欢谢芷蕙 男人帮
- G20落幕：谁来拯救欧洲？
- 中国不能成为他国的“提款机”
- “耄耋之年”的睿井盖何以令 ...
- 性感校服照远比绿领巾之类赏 ...

娱乐·热点

明星

私密

潮流



《步步惊心》若曦急祛疔



李湘首曝：瘦40斤不难！



潘霜霜曝36D美乳内幕玩炒作

